A STUDY OF ATTITUL

y

TOWARDS JEWS AMONG ¢ 2 200
BLACK SOUTH AFRICANS TN

The Kaplan Centre for Jewish Studies at UCT conducted a groundbreaking study that involved interviews with a
representative sample of urban Black South Africans in Johannesburg, Durban, and Cape Town. This is a
selection of findings from the larger study. Analysis and interpretation of these findings is available in the full

report, and in a ten page summary version. The report, summary, survey questionnaire, and raw data are
available at www.kaplancentre.uct.ac.za/
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